Kupth Avdluor (2009-10) — Pulrddio 1

I. Aoxrfoeig

1. Eotw K xupté odpa otov R™, cuppeteind oc tpog 10 0. Ocwpolpe 6 € S xou tn ouvdptnon
fo(t) = |K N (0 +t0)].

Ael&te 6T
Jo(0) > fo(t)

yioo xdde t € R. Anhadt, n «péytotn toury tou K ye unepeninedo xddeto oto O elvon exelvn mou
TEPVAEL OO TO UEVTPO GUUUETPIAC TOL.

2. (w0 Anjuua Tov Borell) 'Eotw B xuptéd owpa otov R™. Av A elvar éva unoclvoro tou R™ dote
10 AN B va éyet éyxo, opillovue
|AnN B|
pp(A) =
Bl

(0) Eow M C R"™ xvptd xar cuppetpnd we teog to 0. Aceilte étt yioo xdde ¢ > 1 ioylel o
EYUAELOUOC

2 t—1
R*\M 2 —(R"\tM)+ —M.
\ _t+1( \ )th—&-l

(B) TroVétoupe emmhéov 6t up(M) = a > 0. Xpnowonowsvtoag 1o (o) xar v avicdtnra Brunn-
Minkowski deiéte 61, yio xdde t > 1,

(t+1)/2
1—
1—,uB(tM)<a( a) .
a

Yuurépaopa: Av pp(M) =a > 1/2, dnhadh av 1o M téuvel «mapandve and 1o yody B, tdte 10
1000016 0L B mou pévet €€w and to tM @divet exdetind oto 0 xadde to t — 0o (Yio mapddetyua,
av up(M) =2/3 téte 1 — pp(tM) < 2782 yia e t > 1).

3. Auto 1o mpdBanua delyver 6Tt (v peydhes daotdoelg) 8o unoclvora e povadialae Eux-
Aeldelag Umdhac umopoly va €Youy «GYETIXA UEYSAN» ATOOTAGT, LOVO oy Xdmolo and T dvo elval
«TOND UxEOY.

‘Eotw A xou C 800 un xevd, cupmayt) unocOvola tne By . Trodétoupe bt

d(A,C) =min{|la —clla:a € A,ce C} = p > 0.

A+C P>
_ n.
5 Cy/1 B;

[Tmédein: Oewpriote a € A xan ¢ € C, xaL YENOWOTOACTE TOV XAVOVOL TOU TORIAANAOYEAUUOU. ]
(B) Aceite 6u

(o) Aei&te 6T

min{| A, |C[} < exp(—p°n/8)| By |.

4. Eotw K xat T d0o ouppetpd (we tpoc to 0) xuptd oopata otov R™.
(a) AetEte 6 3[KN(z+ 1)+ (KN (-2 +T)] C KNT v %89 x € R™.
(B) Aeigte 6 |[K N (z+T)| < |KNT| vy x8e € R™.

II. Avicotnta Prékopa—Leindler
H avioétna Prékopa-Leindler eivon plor yevixevon e aviedtntog Brunn-Minkowski 6to mhaicio

TV OhoXANpGowyY cuvapthoewy: ‘Eotw f,g,h: R™ — R tpelc ouvapthoeic xot éotw A € (0,1).
Trodétouue 6Tt ot f, g xou h eivar ohoxAnpwotueg xon 6t yior xdde z,y € R™ woydet

(1) h(Az + (1= A)y) > f(x) g(y)' .



L= (LA (L)

Oa delouue Y aVCOTNTA PE ETOYWYT WS TPog TN dtdotaon n xou Yo BoluE 1o, EMAEYOVToG
xatdMnha e f, g xou h, unopolue va Tdpouue cav téplopa TNV aviedtnTto Brunn-Minkowski.

1. YTrodérouue tpodta 61t n = 1 xon 61t oL f, g, h elvan cuveyelc xou yYvnolwe Yeuxés ouvapthoelg
Tou xavorooly ty (1).

(o) Opilovye z,y:(0,1) — R péow twv

z(t) o] () 0o
flu)du = t/ flw)du  xon /y g(u)du = t/ g(u)du.

- —o00 —o00

AgfZte 6t oL x, y elvon moparywylowes xar 6ty x&de ¢ € (0, 1) éyoupe

P00 = [ T e e o (Day(1) = / " g(u)du.

—0o0

(B) Opiloupe z:(0,1) — R pe
2(t) = Ax(t) + (1 — Ny(t).

Ael€te 61 n z elvon yynolwe avouvca. Xenowonowdviac 1o Yeyovde 6t 1 z +— log z elvan
xolhn, det&te bt

(1) = A2 (t) + (1= Ny (1) > (")) (' (1)

(v) Kdvovtag tnv adhayr yetoAntddv s = z(t) xat ypenotponowdvrac ta (a) xou () del€te 6t

/0; h(u)du > (/Z f(u)du> ' (/Z g(u)du) o

2. TrnoUétoupe 6Tt n > 2 xou 6T N aviodtnta Prékopa—Leindler éyel anodewydel yio Swaotdoeg
ke {l,...,n—1}. 'Eow f,g,h : R" — R ouveyelc xa yvnolwe deuxéc ouvopthoec mou
cavorototy Ty (1). Tia x8de s € R optlovpe fs, gs, hs : R"F — RT pe

fs(w) = f(w,5),  gs(w) = g(w,s),  hs(w) = h(w,s).
(o) Xpnowpornowdvtag v (1) detite 6t av z,y € R" ! xou 89,51 € R 161¢€

h>\s1+(1—/\)so ()\’JS + (1 - )‘)y) > fs1 (x))\gso (y)li)\-

(B) Oewphote ¢ ouvapthoec F, G, H : R — R mou opllovton and tic

F(s) :/ fs(w)dw, G(s) :/ gs(w)dw, H(s) :/ hs(w)dw.
Rn—1 Rn—1 Rn—1
Xpnowonowdvtac v enaywyxh unédeon xat 1o (o) dellte b yio xdde s, 51 € R,
H(\s1 + (1= X)so) > F(s1) G (s0)' .

(v) Egapudlovtag Eavd v enarywywer unédeon (yio n = 1) yio tic ouvaptioes F, G xou H, del&te
L

Lo(f) (L)~

3. Eoww A xou B 800 un xevd ocuunayr unoctvoha tou R™ xou éotw A € (0,1). Acel&te étu yia
xave z,y € R”, woyldet

Xaatra-neAz + (1= N)y) > xa(@) xey)'



Egpopuélovtac v avioétnta Prékopa-Leindler, 8el€te 6t
(3) A+ (1= NB| > [AP} B

[Xnpetwon: Ot xa,XB Kt Xxa4+(1—x)B 0€v €lvar auvexels ovte yvijoia Jetikés. Amodeikvietar
duws étr n arwdtnra Prékopa—Leindler 10xUer oto evpUtepo mAaioo twy un apvnuikey Lebesgue
oAokAnpaoiuwy ouvvaptioewr: 1n emnéktaon yiverar pe katdAAndo emyeipnua mpooéyyions and
ouvexels Detikés ouvaptrioe.)

4. 'BEotww A xou B 800 un xevd cuunayr utocOvora tov R™ pe |A| > 0 xau |B| > 0. Egapuélovtog
™y (3) e

Al Bl
A= 1/n 1/n xaw 1—A= 1/n 1/n
[AJY/™ + |B| [A[Y/™ + |B|
yLal To oUVOAd
1 1
A1 = WA no B1 = WB

dellte 6L
|A+B|1/n > |A|1/n + |B|1/n_

5. Oewpolye TN GLVAETNOT
’yn((]j) = (27{)_n/2€_‘|$”§/2

xat ya xdde pn xevé Borel chvoro A otov R™ opilouye

1 2
o — —l=l3/2
Yn(A) .7/A%L(:c) dr = Ok /Ae dz.

To vy, elvar to pétpo tov Gauss otov R™.

() Xpnowonowwvtag v avicdtnia Prékopa-Leindler dei&te éti: av A, B elvar yn xevd Borel
urooOvola tov R™ xat A € (0,1), t6te

YA+ (1= 2)B) > (1(A) (1a(B) .

(B) Eow A C R” x\elot6, xUpTO XAl CUUUETEIXG WC P0G TNV dpyh Twv afovwy. AelZte 6t yia
xade € R™ woybouv ol avieoTNnTES

e 1713/2 (A) < 7 (A + 2) < yn(A).



